

Колобок (сказка, рассказанная по-новому)



Жили-были старик со старухой в трудные девяностые годы. Вот и говорит старик старухе:

— Поди-ка, старуха, по коробу поскреби, по сусеку помети, не наскребешь ли муки на колобок.

Взяла старуха крылышко, по коробу поскребла, по сусеку помела и наскребла муки горсти две.

Замесила муку на соевой сметане, состряпала колобок, изжарила в пальмовом масле и на окошко студить положила.

Колобок полежал, полежал, и захотел выпрыгнуть в окошко – мир посмотреть, себя показать... А на окошке стальная решётка (ведь были девяностые годы).

Погрустил Колобок, погрустил на подоконнике и зачерствел (а что вы хотите: замешан то и испечён был невесть на чём).

Попробовал дед колобок – не по зубам ему оказался Колобок.

Попробовала бабка колобок – тоже не смогла разгрызть.

Мышка бежала, – а, может, и кошка бежала, я уже не помню, – хвостиком махнула, и покатился Колобок под лавку. Там до сих пор и лежит.

Сказка ложь, да в ней намек! Добрым молодцам урок.

Зачастую смерть с песней на воле краше, чем жизнь в пыли под лавкой.